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Η κυρία Μαρία Τελαλιάν, διακεκριμένη νομικός

του Δημόσιου Διεθνούς Δικαίου, διετέλεσε επί

σειρά ετών Προϊσταμένη της Ειδικής Νομικής

Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών.

Στην πολυετή θητεία της, εκπροσώπησε την Ελ-

λάδα σε μεγάλο αριθμό υποθέσεων ενώπιον του

Διεθνούς Δικαστηρίου Δικαιοσύνης της Χάγης

και του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δι-

καιωμάτων του Στρασβούργου.

Διετέλεσε Νομική Σύμβουλος στη Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία

στα Ηνωμένα Έθνη και Αναπληρώτρια Μόνιμη Αντιπρόσωπος. Για

πολλά χρόνια εκπροσωπούσε την Ελλάδα στην 6η Επιτροπή της Γενι-

κής Συνέλευσης των ΗΕ που επεξεργάζεται και προτείνει σχέδια διε-

θνών συνθηκών, ενώ διετέλεσε Αντιπρόεδρος σε ad hoc Επιτροπή της

Γενικής Συνέλευσης των ΗΕ για την προετοιμασία σύμβασης για τη

διεθνή τρομοκρατία.

Ανέπτυξε σημαντική δραστηριότητα και σε άλλους περιφερειακούς

οργανισμούς, όπως η Ευρωπαϊκή Ένωση, το Συμβούλιο της Ευρώπης

και ο Οργανισμός για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη,

στον οποίο διορίστηκε πρόσφατα ως διευθύντρια του Γραφείου Δη-

μοκρατικών Θεσμών και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με έδρα την Βαρ-

σοβία.

Στο πρόσωπό της, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και η Νομική του

Σχολή τιμούν την ανεκτίμητη προσφορά μιας μεγάλης κυρίας της Ελ-

ληνικής Διπλωματίας στην υποστήριξη των δικαίων της χώρας μας.

Μαρία Τελαλιάν



Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας

και ο Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής

Καθηγητής Παναγιώτης Γκλαβίνης

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν

στην τελετή αναγόρευσης σε επίτιμη διδάκτορα

της κυρίας Μαρίας Τελαλιάν

η οποία θα διεξαχθεί την Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 και ώρα 17:30
στην κεντρική Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου

παρουσία

του Υπουργού Εξωτερικών Γεωργίου Γεραπετρίτη

της Υφυπουργού Εξωτερικών Αλεξάνδρας Παπαδοπούλου

του Γ.Γ. του Υπουργείου Παιδείας Νικολάου Παπαϊωάννου

του βουλευτή και τ. Επιτρόπου της Ε.Ε. Δημητρίου Αβραμόπουλου

και του Ομ. Καθηγητή της Νομικής Σχολής ΑΠΘ

και πρώην Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης Ευάγγελου Βενιζέλου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρύτανης

Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας

Ο Κοσμήτορας

Καθηγητής Παναγιώτης Γκλαβίνης


